



PROCÈS VERBAL

COMITE DIRECTEUR – BUREAU

PV N°130 CD/12

REUNION DU : 12 mars 2022 en présentiel et par visioconférence.

Présidence : Monsieur DURAND Daniel

Présents : Madame TILLOL Pauline, Messieurs AUCAIGNE Patrick – VALOT Noel

Invités : Messieurs DUPUY Gérard – GUYON Dominique.

Excusés : Madame STORNO Pascale, Messieurs BRUNEL Nicolas – DUPIN Yannick – EL IDRISSEI Mourad – LECOURE Bernard – THIBERT Jérôme

Début de séance à 9h00.

Approbation du PV N 127 CD/11 :

Une coquille s'est glissée dans le PV du CD et doit être retirée avant validation:

- La partie, Pole IV – Pôle sportif, commission de Discipline doit est retirée en totalité
- En lieu et place il faut mettre :
 - o Le comité Directeur prend connaissance du PV de la commission Régionale d'Appel du 17 février 2022, Dossier A. Grésilles FC Dijon / Commission de Discipline du District de Côte d'Or
- Le PV est validé après ces modifications, il sera modifié sur le site.

Carnet Noir :

Le Bureau du Comité Directeur adresse ses sincères condoléances au club du C.L.L. Echenon suite à la disparition tragique d'un jeune joueur.

Informations générales :

Le Conseil Départemental, par l'intermédiaire de sa Vice-Présidente Catherine Louis, ainsi que Mme Viviane Vuillermot et Guillaume Ruet nous adressent un courrier nous accordant une subvention pour la mise en place de la vidéo - protection sur le site du District.

La société Ubiquis qui avait officié à l'A.G. Octobre 2021 est retenue pour assurer les votes lors de l'AG du 24 juin qui aura lieu au Museo Parc de Venarey les Laumes. Les boitiers seront empruntés à la Ligue BFC, les réservations sont effectuées auprès de la Ligue.

Un candidat apprenti a été reçu dans le cadre d'un éventuel apprentissage BPJEPS pour la saison prochaine. Un appel à candidatures plus large va être relancé sur le site et les réseaux sociaux pour d'autres missions.

La salle du CD est louée aux Francas pour un Conseil d'Administration le samedi 26 mars, une convention est à établir.

Suite à un questionnaire adressé à nos Conseillers Techniques salariés des Districts et Ligue, la LFA, à travers un courrier commun de ses Présidents de District et de Ligue, a vivement réagit et rappelle que si la DTN a une relation fonctionnelle, **la relation hiérarchique est seule assurée par l'employeur**, la DTN s'en est excusée et doit supprimer de son enquête les questions trop tendancieuses.

Le prochain D.F.C.O. Tour aura lieu le mercredi 23 mars à St Apollinaire, les élus disponibles pourront y assister.

Accompagnement des clubs :

La présentation du projet 100% Educateurs a été effectuée auprès de Catherine Louis Vice-Présidente du CD 21. Une deuxième rencontre est prévue avec les services Administratifs. L'intervenant utilisera la voiture du District chaque mercredi pour les déplacements.

Concernant le D.F.C.O. fauteuil, une prochaine étape va être franchie avec le club, les IME, les clubs supports et le District.

Organisée par la Ligue B.F.C., la journée des bénévoles de Côte d'Or aura lieu le samedi 2 avril à partir de 15 heures au stade Gaston Gérard. Chaque récipiendaire va recevoir une invitation de la Ligue.

Partenariats :

Le Trésorier va regarder avec une société de location de minibus pour d'éventuels accords pouvant bénéficier à tous les clubs le cas échéant.

Le Trésorier a rendez-vous prochainement avec la société Vins et Villages pour un éventuel partenariat courant Avril.

Arbitrage :

Mourad El Idrissi doit reprogrammer son groupe de travail sur les propositions liées à la valorisation de l'arbitrage en faveur des clubs de District.

Pôle sportif :

Le bureau prend connaissance de la nouvelle programmation des matches en D3 groupe A. En relation avec l'observatoire des comportements, une réflexion est engagée sur le déroulement des rencontres, le président entrera en relation avec la commission fédérale pour évoquer ces sujets.

Le club de Quetigny est candidat pour organiser les finales seniors de coupe le samedi 4 juin, le Bureau valide cette proposition et remercie le club pour sa candidature.

Le club de M.V.F. est candidat à l'organisation de cette journée finale U13 du 2 avril, le Bureau remercie le club pour son accord. Une réunion est prévue rapidement pour caler l'évènement avec les élus, bénévoles, salariés et club.

Le club d'Is-Selongey est candidat à l'organisation de la Journée Nationale des Débutants qui se déroulera le samedi 18 Juin 2022. Le Bureau valide cette candidature et remercie le club pour sa candidature. La J.N.D. se déroulera à Is sur Tille.

Calendrier des prochains bureaux et CD :

Le calendrier est examiné et validé en fonction des évènements connus à ce jour :


- CD le vendredi 1 avril 18h40
- Bureau le vendredi 15 avril 18h40
- CD le vendredi 29 avril 18h40
- Bureau samedi 14 mai à 9h00
- AG le 24 juin 19h à Venarey les Laumes au MuséoParc.

Fin de séance à 10h30.

Les présentes décisions sont susceptibles d'appel devant la commission départementale d'appel dans les conditions de forme et de délais prévus aux articles 188 - 189 - 190 des règlements généraux de la FFF.

Le Secrétaire de séance : Noël Valot

Le Président : Daniel Durand

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Daniel Durand', is written over a faint rectangular stamp or watermark.